

金正日提拔46名将军

朝鲜元老后代充实党政军高层

星报综合报道 朝鲜近日宣布了党政军一系列高层人士的调整动向,一些革命元老的后代被提拔,这也引起了韩国一些媒体的关注。

据朝鲜劳动新闻报道,金正日12日亲手命令,提升一部分朝鲜人民军指挥官军衔,其中2人被晋升为上将,5人被晋升为中将,39人被晋升为少将。

朝鲜劳动党军事部长吴日正继去年9月当选党中央委员后,再次被提拔到

军方高层。吴日正是朝鲜第一代革命家、人民武装力量部前部长吴振宇之子。人民武装力量部前部长崔贤之子崔龙海被提拔为劳动党书记。前外务相白南淳之子白龙天则被任命为朝鲜中央银行行长。

《朝鲜日报》援引朝鲜政府消息人士的话称,4月25日是朝鲜建军节,届时朝鲜有可能进行更高层次的人士安排。

有观察人士估计,去年9月晋升为大将

的金正恩有可能晋升为次帅。

另据报道,4月15日是朝鲜已故领袖金日成诞辰99周年,朝鲜为纪念这一节日,在各地举行庆祝活动。朝鲜媒体宣称,明年将迎来金日成诞辰100周年,届时将举办更隆重的庆祝活动。

朝鲜最高人民会议常任委员长金永南在平壤体育馆举行的太阳节纪念报告大会上讲话,称金日成主席为“先军思想创始人,也是先军革命的拓荒者”,并强调“金正

日同志继承了金日成的革命思想和大业,朝鲜继续遵照金正日同志的思想和领导,这就是为完成金日成愿望的富强祖国建设大业的关键要素”,显示朝鲜今后也将在金正日的主导下,为达成“2012年强盛大国”的目标而努力。

专家指出,今年朝鲜发表的太阳节纪念文章共有10页,其中有关金日成的内容有7页,金正日的内容也有3页,但未提及金正恩。

美完成“最具挑战”反导试验 首次拦截射程超过3000公里的中程弹道导弹



美国“宙斯盾”导弹驱逐舰发射一枚“SM-3 BLOCKIA”拦截导弹

据新华社电 美国国防部导弹防御局说,美军15日在太平洋上空成功拦截一枚中程弹道导弹,完成“迄今最具挑战性”的反导试验。

格林尼治时间15日6时52分,美军在夏威夷西南大约3700公里的马绍尔群岛向东北方向发射一枚中程弹道导弹。

部署在威克岛的前瞻性AN/TPY-2型X波段移动雷达探测到并追踪这枚目标导弹,把导弹运行轨迹等数据传输至战斗管理系统。这一系统随即把数据发送给部署在夏威夷以西的“奥凯恩”号导弹驱逐舰。

目标导弹发射大约11分钟后,“奥凯恩”号驱逐舰发射一枚SM-3型拦截导弹,成功击中目标。

这次测试的“宙斯盾”导弹防御系统由美国洛克希德·马丁公司研制,所

用SM-3型导弹和设在威克岛的雷达装置由美国雷神公司制造。

威克岛是美国无建制领土,位于关岛以东大约2060公里处,地处关岛与夏威夷之间,战略地位重要,获称“太平洋的踏脚石”。

美国导弹防御局声明说,这是“宙斯盾”导弹防御系统首次拦截射程超过3000公里的中程弹道导弹、首次借助远距离陆基雷达站搜集到的导弹轨迹数据实施拦截,堪称“迄今最具挑战性”的反导试验。

“宙斯盾”反导系统是美国弹道导弹防御系统的海基部分,专门拦截中短程弹道导弹。美军采购的最大供应商洛克希德·马丁公司发表声明说,当前共25艘舰只配备“宙斯盾”系统,其中21艘隶属美国海军、4艘由日本所有。

美媒曝英准王妃已怀孕 若是女婴命名戴安娜

据中新社电 英国准王妃凯特·米德尔顿与威廉王子两周后将完成终身大事,美国《明星周刊》昨爆料,凯特早已“珠胎暗结”,两人计划蜜月结束后宣布喜讯,并打算若怀的是女儿,将以已故王妃戴安娜命名。

据台湾媒体消息,威廉王子的结婚典礼深受全球瞩目,美国《OK!》杂志预估将花费高达3400万美元。不过美国《明星周刊》引述皇室消息人士克里斯多夫威尔逊的说法,29岁的凯特与28岁的威廉身负延续皇室子嗣的压

力,尚未完婚便先造人成功。皇室内纷传凯特已怀上了:“他们不想老来得子,宝宝终于报到。”

消息人士透露:“凯特原先担心结婚当天会孕吐,想延后婚礼,最后仍决定照常举行。”杂志还指出,伊莉莎白女王等不及想抱曾孙,不计较皇室形象。

外传凯特婚前已经签署4千万美元的婚前协议书,美国《in Touch》报道,她渴望早点怀孕,为皇室生下继承人,免得压力过大。

美法称安理会未授权 “以武力推翻卡扎菲”

据新华社电 美国总统奥巴马、英国首相卡梅伦、法国总统萨科齐14日发表联合声明,承认联合国安理会决议没有授权“以武力推翻卡扎菲”,但如果卡扎菲不下台,“利比亚的未来不可想像”。

安理会3月17日通过第1973号决议,授权在利比亚设立禁飞区,要求相关国家采取措施,保护利比亚平民安全。英美法3月19日首先采取军事行动。

法国国防部长盖隆15日承认,迫使卡扎菲下台超越安理会授权。他告诉法国LCI电视台:“第1973号决议,它当然没有涉及卡扎菲的未来。”“不过,”他申辩道,“我认为,三个主要国家商议同一件事时,重要之处在于,联合国或安理会有朝一日会通过一项新决议。”美英法领导人显示“团结”,一定程度上反衬北约内部分歧。

奇人奇招 专治失眠

失眠三年,白天昏沉,晚上精神,他敢保证3天睡得香



齐致远,陕西人,建国后秦岭72峪名医,现任中科院院士。精通中医中药,《易经》《黄帝内经》《神农本草经》上古三大奇书,他崇尚祖国医学,治失眠50余年,从不用安眠药,很多抑郁症及失眠患者,经他一手治疗,3-5天正常入睡,病情康复!医学界称为“治失眠奇人”。

齐院士讲:我看过的病人,各种病情都有,比如失眠、多梦、入睡难、易醒、早醒,醒后睡不着;也有一些人神经衰弱、健忘,甚至患有严重抑郁症,还有一些人失眠10多年,常年吃安眠药。

究其原因,是因为所有失眠者,晚上睡眠质量低,白天昏昏沉沉,身体处于半休眠状态,所以一到晚上,神经中枢就兴奋,导致失眠!如果靠吃安眠药入睡,强行抑制神经,副作用大,依赖性强,结果药量越来越大,不吃更睡不着,导致病人出现健忘、老年痴呆!

齐院士说:我治失眠,是从早晨开始,不用吃安眠药!只要把刺五加、五味子、酸枣仁、知母、百合5种野果,相错入药,食用3-5

天即可,保你睡得香!

这么做奥妙在哪呢?因为刺五加、五味子抗疲劳,恢复精力,早晨吃,白天精力充沛,并充分释放,到晚上自然出现睡意,再加上酸枣仁、知母、百合,宁心安神,把身体调到一个睡眠小宇宙状态,效果有保障,睡觉自然香。

目前齐院士用野果对付失眠的方药,已获国家食品药品监督管理局批准生产,纯野果提取,不含西药,轻度、重度失眠都能吃,名子就叫果香园。

果香园独含植物神经激醒β因子,巧用睡果,调节中枢神经兴奋和抑制,却没有咖啡因焦躁不安的副作用,不但能让你睡的好,睡得香,还会改变患者白天昏沉,晚上精神的毛病。

全国超过100万人使用,都说失眠多梦、早醒易醒 他这一招确实霸道

医院同行:齐老治失眠,确实有一套!洪明主任医师谈到:齐老那套治疗方法我也早听说过。当时我还有点怀疑,吃野果治失眠,效果应该有,但我估摸着要常年吃才行!但我没想到的是,我吃了十天八天,整个身体状态全调过来了,躺下半小时就睡着了,白天人还精神,不头晕,浑身有力,他这个组方确实不一般!

失眠求医16年 这回算是找对了方法

省城一位大娘,16年失眠经历。经常吃安眠药,白天头晕耳鸣、健忘。后来改吃果香园,结果到了晚上,果真睡意浓浓,特别想睡觉,而且一觉睡到自然醒。后来她闺女可能也是因为到了更年期,经常失眠,吃果香园,效果也是相当的好!

失眠、抑郁 他就是我们病人的“救星”

老赵有十几年的失眠病史了,后来患上抑郁症,整天焦虑、急躁,脾气暴躁。治10多年不见起色。后来吃果香园,睡眠正常,1个月时间,明显感觉情绪、心情好转,不焦虑,还喜欢找人聊天。经常因为孩子一些事,笑的特别开心,全家人都为他感到高兴。

全国13家三甲医院 上万病例100%有效

果香园在北京、上海、西安全国13家三甲甲等医院临床反馈,凡是服用者,全部有效。

刚开始吃:白天精神,晚上睡意浓浓。90%的人倒头就睡。

10盒后:浅睡、易醒、早醒消失,抑郁症见好,吃安眠药的同志注意减量。

再巩固5天:五脏调和,脱离安眠药,一觉也能睡足8小时,不心慌,不焦虑;女性气血充足,色斑消失。

果香园适用于失眠、抑郁、神经衰弱、记忆力下降、头昏耳鸣、更年期失眠症,详情咨询0551-4243395 市内免费送货,省内货到付款,指定药房有售。